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	a) Lấy ngẫu nhiên 3 viên bi, số phần tử của KGM: 
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: “không có viên bi đỏ nào” 
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	Số hạng thứ k+1: 
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Số hạng không chứa x ứng với k thõa: 
[image: image15.wmf]12403

kk

-=Û=


Vậy số hạng không chứa x là: 
[image: image16.wmf]39

412

.34330260

TC

==


	0.25
0.25

0.25
0.25

	5a
(0.75đ)
	
[image: image17.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(1)

(2)

(1),(2)

SSACSBD

OSAC

OAC

OSACSBD

OBD

OSBD

SOSACSBD

ÎÇ

ì

Î

Î

ì

ï

ÞÞÎÇ

íí

Î

Î

î

ï

î

Þ=Ç


	0.25
0.25

0.25

	5b

(0.75đ)
	
[image: image18.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(1)

//

(2)

(1),(2)////

SSABSCD

ABCD

ABSAB

CDSCD

SACSBDSxABCD

ÎÇ

ì

ï

Ì

í

ï

Ì

î

ÞÇ=


	0.25

0.25

0.25

	5c


(1.0đ)
	
[image: image19.wmf] là trong tâ SAB

1

 (1)

I là trung diem AB

3

I là trung diem AB

1

 là trung diem AC là trong tâ ABC(2)

3

1

(1),(2)//

3

                                      GE

/

Gm

IG

IS

IE

OEm

IC

ECIBO

IGIE

GESC

ISIC

D

ì

Þ=

í

î

ì

ï

ÞDÞ=

í

ï

=Ç

î

Þ==Þ

Þ

(

)

/

SCD


	0.25

0.25

0.25

0.25

	5d


(1.0đ)
	
[image: image20.wmf] (SAC), goi M

 (SBD), goi N

 có: (1)

         () (2)

()

(1),(2)()

TrongSOKC

TrongBMSD

taNSD

NBM

NKBC

BMKBC

NSDKBC

=Ç

=Ç

Î

Î

ì

ÞÎ

í

Ì

î

Þ=Ç


	0.25

0.25
0.25

0.25

	5e

(0.5đ)
	
[image: image21.wmf] (ABCD), goi P

 (SAD), goi Q

TrongICAD

TrongPKSD

=Ç

=Ç


Khi đó thiết diện cần tìm là tứ giác IKQC.
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